

“金腰带”得主回乡

姚红刚:让家乡更多体育人才走出国门



姚红刚

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 你听说过姚红刚吗?他是中国首位综合格斗亚太地区“金腰带”得主,而他的老家在商水县平店乡海子牙行政村。“将来我想在商水开办一所与国际接轨的文武学校,让孩子们从小就接受正规、科学的训练,为国际比赛输送更多的选手,让家乡更多体育人才走出国门。”近日,姚红刚回乡探亲,接受采访时说。

生于1981年的姚红刚,20岁出头时来到北京,成为“北漂一族”。为了生计,他做过厨师,当

过装空调的工人。有时他为了省钱,甚至不舍得花钱乘坐地铁。

23岁时,一个偶然的机会,姚红刚知道了中国跤这种中国传统武术,并深深爱上了这种武术。当时,他向已78岁高龄的中国跤跤王李宝如拜师学艺。利用打工的空闲时间,他坚持训练,勤奋与天赋的结合,姚红刚逐渐在摔跤界有了名气。

翻看姚红刚的履历表:2007年5月,北京市中国跤比赛获得65级别冠军;2008年10月,中国跤全国比赛获得60级别冠军;2011年3月15日,在香港举办的世界武术节中国式摔跤比赛,获得60级别冠军……

“最难忘的是2011年7月16日,在‘武林传奇’亚太区综合格斗赛中我击败韩国选手赵南珍,取得比赛的胜利,获得‘武林传奇’雏量级‘金腰带’,成为中国首位国际‘金腰带’得主。”姚红刚说,这次比赛他为祖国赢得了荣誉。

谈及近期的工作,姚红刚用“忙”来形容。“为备战2015年中国凤凰首届世界拳王争霸赛,今年春节我都没顾得上休息。争霸赛刚结束,我又随《武林风》团队赶到英国比赛。眼下,世界最高级别的综合格斗赛马上在菲律宾举行,我陪弟弟一起备战。”姚红刚说,他再忙也不会忘了父母,所以趁着假期他回老家看看。

说起将来,姚红刚有着自己的想法。“人走得再远,也不能忘记家乡。”姚红刚说,“将来我想在商水办一所与国际接轨的文武学校,让孩子们从小就接受正规、科学的训练,为国际比赛输送更多的选手,让家乡更多体育人才走出国门。”

线索提供 袁先生

大货车起火情急万分 收费站救援化险为夷



□晚报记者 郭坤 文/图

本报讯 4月7日9时许,一辆刚驶进大广高速周口东站收费道口的大货车突然爆胎。随着一声巨响,货车右前轮油箱位置处冒出浓烟,没等司机下车查看,火苗便从轮胎

和油箱中间窜了出来。

“周口东站”当班班长发现这一险情后,一边拨打119报警电话,一边指挥其他车辆绕行避免出现二次险情。其他班组成员抱起站区灭火器冲到车前对着火部位进行喷射灭火,同时使用站区应急水源对车辆油箱进行喷淋降温,火势很快得到控制(如图)。经过收费站值班人员及消防干警共同努力,火很快被扑灭,避免了更大的财产损失及人员伤亡。

线索提供 张聪 稿酬 50元
新闻热线 8289999

周口报业传媒集团

洋河蓝色经典杯

2015春季周口酒水博览会

诚征协办单位

主办单位:周口报业传媒集团
会展时间:4月17日至19日
会展地点:周口五一广场

(啤酒速饮大赛总冠名、红酒品鉴会总冠名、白酒品鉴会总冠名)



招商范围

白酒、红酒、啤酒、宾馆、酒店、饭店、
饮品、茶叶、婚庆、礼仪、摄影……

策划、执行:周口报业传媒集团酒水工作部 周口晚报《时尚消费》

咨询电话:0394—8599376 13839412578 13592221006 13592220015
15036819999 15138290269 13523115975